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Student Satisfaction Survey - 2022-23

Instructions to fill the questionnaire

1. Academic Year

246 responses

Loknete Dr. Balasaheb Vikhe Patil (Padma
Bhushan Awardee) Pravara Rural Education
Society’s Arts, Commerce and Science
College, Satral
246 responses

Publish analytics

Copy

2022-23

100%
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Program

246 responses

Copy

BA
BCOM
BSC
MCOM
MSC

13.8%

47.6%

27.2%
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Full Name of the Student (Name/Father's Name/Surname)

246 responses

Shubhangi Devidas shirsath

Gagare Shraddha suresh

Gagare Krishna bapusaheb

Priyanka manjabapu Gagare

Ashwinkumar Raosaheb Sajgure

Siddhant Vilas Auti

Nikita vijay lokhande

Saurabh Ashok Nehe

Khemnar Shankar gangadhar

Gayatri Arun gaagre

MOHINUDDIN ANSAR SHAIKH

Shivam Ganesh Tathe

Akshay Kishor Khemnar

Pravin khandu Ghuge

Palghadmal Abhay sanjay

Shaikh jahir aslam

Priti Haushabapu Shirsath

Vaibhav Sambhaji Musmade

Numan Jamil Pathan

Sakshi Appasaheb Dighe
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Kiran Bhagwat Dhepe

Rushikesh Subhash Harde

Gagare disha sambhaji

Rushikesh Arun Kadam

Ghorpade Nikita sanjay

Mayuri Ashok Nagare

Tathe Aditya Bacchu

Nikita Rajendra Kharde

Shraddha haushiram dhamak

Surywanshi akshda popat

Chavan amit kishor

Priya Datta Gosavi

Pallavi Sanjay Wani

Ghogare shraddha Rajendra

Vidya paulas palghadmal

Trupti Sunil sinare

Shinde Shubhangi gokul

Ghodake priyanka vijay

Harshada Kailas Palghadmal

Tajane ajit Vijay

Palghadmal abhay sanjay

Gayatri mlilnd kshirsagar
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Shivani Anil Gaikwad

wani gayatri Anil

Tambe Rajshri Machhlndra

Tanuja Sanjay kadam

Sajid rahimtulla pathan

Ponde Sunita Namdev

Yogita Dadasaheb Gagare

Sinare Mayuri bhanudas

Aparna Rajendra palande

वर्षा विजय जोर्वेकर

Dhepe Amruta Tukaram

Rekha Rajendra Jadhav

Vaibhav Namdeo Gagare

Ajinkya Jalindar Gagare

Sahil akbar sayyad

Antre samiksha ravindra

Shrikrushna Ashok Mhaske

Dhanshri haribhau belkar

Shubhangi Devidas Shubhangi

Renuka Vijay Waghchaure

Vaishnavi Dilip Antre

Shirsath Sakshi Gorakh
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Gagare Vaishnavi Ashok

Mahesh Rajendra Harde

Pranav Raosaheb Antre

Arshad Mohammad Hanif inamdar

Rushikesh Rajendra Gholap

Priya Sandip More

Bhushan kailas Darode

Miss.Gagare Anjali Sambhaji

Snehal Sudhir Ohol

Pratik Omkar Patole

Pranita Satish jorvekar

Vaibhav Dilip londhe

Nikhil ramesh anap

Jahir aayub sayyad

Rutuja Balasaheb Gagare

Priti Subhash Chokhar

Ashish Jalinder Gagare

Adsure krushan Balasaheb

Rushikesh Dattatray Ghodekar

Dnyaneshwar Ganesh Londhe

Pooja Baburao Patole

Harde sujit shantaram
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Gayatri milind kshirsagar

SUNIL MACHHINDRA ANAP

Adinath Raosaheb gagare

Vaishnavi Ashok Gagare

Akshay Goraksha harde

Gagare Vaishnavi Kailas

Gauri Vijay Pradhan

Vaishnavi Jeevan Badode

Jitendra Shivaji dere

Tushar Appasaheb Sinare

Mahesh Balasaheb Sinare

Shinde komal suresh

Prasad kailas tumbare

Archana babasaheb Shinde

124 more responses are hidden

Gender

246 responses

Copy

Male
Female56.9%

43.1%
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Roll No. of the student

190 responses
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50

39
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Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class?

246 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

246 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

35.8%

49.2%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

50%

35.4%
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3. How well were the teachers able to communicate?

246 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

246 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

246 responses

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

13%
22.8%

57.3%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

16.3%
45.5%

35.4%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

13.4%27.2%

51.6%
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

246 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visitopportunities for students.

246 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social andemotional growth.

246 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

22.4%

66.7%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

14.6%
22.4%

56.5%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

13%
44.7%

35.8%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

246 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmeoutcomes.

246 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

246 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

15%

41.9%

36.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

11%
26.4%

54.9%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

13.4%27.2%

51.6%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

246 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level ofchallenges.

246 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

246 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

29.7%

55.3%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

13.8%
24.8%

55.3%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

13%25.6%

52.8%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuousquality improvement of the teaching learning
process.

246 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

246 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

246 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

17.5%
35%

42.3%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

12.2%29.7%

48.4%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

15.9%
37.4%

41.5%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and Employability skills to make you ready for the world of work.

246 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. whileteaching.

246 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

246 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

32.1%

53.7%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

14.2%

35%

38.2%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

13%
45.5%

36.6%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

149 responses

No

Very good

Yes

Good

Good

Very good

.

Good teaching

Good teachers

Nothing

Yes

No

Excellent

No suggestions

No any one suggestion

-

Focus on pratical knowledge

None

Meak teaching a two way instruction. Try to reach every student and ask for their doubts. Use
better graphics and visual media to engage students well
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Not suggesting

No /good

Much more great....
But,
Sometimes sir never use mindly language

Good staff

Good beautiful

Play ground/cricket mat/toilet

No suggestions for

College mai Computer lab open ki jaye
Garib chatro ko labh Diya jaye

1.खूप छान शिक्षण देतात
2.उदाहरण देऊन प्रश्न सॉल करून देतात
3.पूर्ण प्रश्न समजून सांगतात

All good

Other

Very good teaching staff

Improve self confidence in students

Improve teaching skills

Teacher teaching is good

All Is Well

God

ACS satrl college is a best

34

10
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Yes.

Always Good

Learning experience in very good

Need

All are very good

Not at all because all teachers are teaching excellent.

Teaching through ICT tools

No Suggestions

Rutuja lahanu wani

Pooja lahanu wani

I will suggest in college to more faculties subject lab provide the students

Very very beautiful

To Make a active and smart institution

All teaching staff is very well

Certainly, here are three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution:

1. **Interactive Learning Methods**: Encourage teachers to adopt more interactive teaching
methods such as discussions, group activities, and hands-on projects. This can enhance
student engagement and understanding.

2. **Technology Integration**: Invest in technology resources like interactive whiteboards,
online learning platforms, and multimedia tools to make learning more dynamic and
accessible for both students and teachers.

3. **Feedback Mechanism**: Establish a structured feedback mechanism where students can
provide input on the teaching methods and course content. This can help identify areas for
improvement and adapt to students' needs.

These suggestions aim to create a more engaging and adaptive learning environment in your
institution.
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Very well

1.

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

Very good best and fully understanding learning

Very very good

Try to reach every students and ask their doubts

No any one

Best

प्रगती करणे आवश्यक

They focus only on the simple work and do not pay attention to how much the students
understand

No , observation

Best of teachers

No suggestion, everything is perfect.

Good learning syllabus

Strongly agree

Pandit Sir does not learn to good

Very Good

Nothing

No suggest

Tmyes

Good college and institute
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N

No suggestions

Great

PPT presentation, extra curricular Activities weekends & student share problem
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